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 I. a II. FÁZA -> od 08.06.2020 

(podľa plánu MPSVaR SR zo dňa 02.06.2020 ide o zlúčenie 1. a 2. fázy) 

 

Opatrenia v uvoľňovaní režimov v poskytovaných sociálnych službách 

A. Umožnenie návštev u klientov CSS – DOMOV JAVORINA vo vonkajších aj 

vnútorných priestoroch pobytových CSS – DOMOV JAVORINA 

 

Podmienky pre umožnenie  návštev  v CSS – DOMOV JAVORINA 

 Návštevy sú povolené lev pracovné dni v čase: 

     od 08:00 hod do  11:00 hod 

     od 13:00 hod do  13:30 hod 

v maximálnej celkovej dĺžke celkovej 30 minút, v sprievode zamestnanca CSS – 

DOMOV JAVORINA. 

 Návštevu je možné si dohodnúť najneskôr deň vopred  

na tel. čísle: + 421 901 918 506 . 

 Preferovať realizáciu návštev vo vonkajších priestoroch (ak je to možné vzhľadom 

na možnosti klientov, prípadne aktuálne počasie). 

 Návštevy môžu byť realizované len v priestoroch vyhradených pre návštevy vo 

vnútorných priestoroch v modlitebni č. dverí 115 alebo vonkajších priestoroch 

CSS – DOMOV JAVORINA. 

 Návštevy budú možné aj v priestoroch izieb klientov, ktoré obývajú sami. 

 Výnimkou budú klienti pripútaní na lôžko (návšteva môže byť na izbe klienta pri 

dodržaní prísnych hygienicko – epidemiológických požiadaviek). 

 Návštevy pri vstupe do zariadenia CSS – DOMOV JAVORINA (vchod pre 

zamestnancov) vyplnia Čestné prehlásenie o tom, že nemajú nariadenú karanténu, 

necestovali do zahraničia a nevyskytli sa u nich príznaky chrípkového ochorenia 

(tlačivo zabezpečuje CSS – DOMOV JAVORINA). 

 Povinné používanie osobných ochranných pomôcok zo strany návštevníkov aj 

klientov (ochranné rúško, ochranné rukavice).  

 Skríning návštev (meranie teploty), zabezpečenie hygieny pri vstupe (umytie rúk, 

dezinfekcia), zisťovanie karantény a cestovateľskej anamnézy. 

 Vonkajší aj vnútorný priestor (vrátane izby, ak je návšteva realizovaná pri lôžku 

imobilného klienta) musí byť po každej návšteve dezinfikovaný (stoly, stoličky, 

kľučky, dotykové plochy). 

 Vo vnútorných priestoroch, ktoré sú menšie ako 15 m
2
, môže byť návšteva len 

jedným návštevníkom, s výnimkou rodinných príslušníkov. 

 

Prílohou č. 1 je Plán a režim návštev:   

- maximálny počet osôb na jednu návštevu sú dvaja (2) návštevníci, ak ide 

o rodinných príslušníkov alebo jeden (1) návštevník samostatne, ak nejde o 

príbuzných, 

- frekvencia návštev u jedného klienta je jedna (1) návšteva pod dobu 30 minút, 

- prípustné striedanie osôb vykonávajúcich návštevu počas 30 minút nie je možné, 

- maximálna dĺžka návštevy je 30 minút,  

- maximálny počet návštev v CSS – DOMOV JAVORINA v rovnakom čase je jedna 

(1) návšteva po dobu 30 minút, 

- návšteva musí nahlásiť deň vopred a dohodnúť čas návštevy na tel.č. 0901918506. 
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 B. Umožnenie klientom krátkodobé opustenie priestorov  CSS – DOMOV JAVORINA 

počas dňa, s pohybom mimo uzatvorených priestorov s vysokou koncentráciou osôb 
 

Podmienky pre krátkodobé opustenie priestorov CSS – DOMOV JAVORINA  

 V I. fáze je povolené len krátkodobé opustenie priestorov CSS – DOMOV 

JAVORINA, v intervale do 60 min. Opustenie zariadenia je možné realizovať 

len v sprievode zamestnanca CSS – DOMOV JAVORINA a to maximálne v 

skupinách do 5 klientov s vyhnutím sa uzatvoreným priestorom s vyššou 

koncentráciou osôb (obchody);  

 Pri návrate klientov do prevádzky je potrebné meranie teploty a zabezpečenie 

hygieny  pri vstupe (umytie rúk, dezinfekcia). 

 

C. Umožnenie klientom absolvovať lekárske vyšetrenia a vybavovanie úradných 

záležitostí, ktoré vyžadujú jeho osobnú účasť  

 

Podmienky pre krátkodobé opustenie priestorov CSS – DOMOV JAVORINA  

 Uprednostňované bude predpisovanie liekov elektronicky, po telefonickom 

dohovore s hlavnou sestrou. 

 Len ak si ošetrujúci lekár (špecialista) vyžaduje osobnú prítomnosť pacienta 

(prijímateľa sociálnej služby) a to za sprísnených podmienok a s doprovodom 

zamestnanca CSS – DOMOV JAVORINA. 

 Pri krátkodobom opustení priestorov CSS – DOMOV JAVORINA alebo pri 

lekárskych vyšetreniach je potrebné používať Osobné ochranné pomôcky 

(ochranné rúško, ochranné rukavice). 

 Pri návrate klientov do prevádzky je potrebné meranie teploty a zabezpečenie 

hygieny  pri vstupe (umytie rúk, dezinfekcia). 
 

D. Povolenie externých služieb starostlivosti o telo (pedikér, kaderník, holič) v priestoroch 

CSS – DOMOV JAVORINA v miestnosti modlitebne 

 

E. Umožnenie vykonania revízií v CSS – DOMOV JAVORINA, pri ktorých hrozí riziko 

z omeškania a nevykonávajú sa na izbách klientov  

 

Realizácia fázového uvoľňovania opatrení je priamo závislá od vývoja epidemiologickej 

situácie, od jednotlivých rozhodnutí krízového štábu, hlavného hygienika SR a od 

priebehu realizácie predchádzajúcej fáze. Preto  sa najmä druhá a tretia fáza môžu 

počas realizácie plánu zmeniť. 

 

Začiatok konkrétnej fázy uvoľňovania opatrenia u konkrétneho poskytovateľa je 

dobrovoľný, t.j.  je  na rozhodnutí riaditeľa kedy sa začne (najneskôr však do ukončenia 4. 

fázy), na základe dopytu po službe zo strany jeho klientov, možností a schopností 

prijímateľov dodržiavať hygienicko- epidemiologické opatrenia a jeho priestorových, 

materiálno-technických a personálnych možností.  

Predpoklad skončenia 1. a 2. fázy plánujeme dňom 15.06.2020. 

 

 

        Mgr. Ing. Roman Krbata, PhD. 

             riaditeľ 


